

◆ 倒霉的一摔

又一次！
摔了跟头还撞到头

拜登又一次摔倒了，这次，是在众目睽睽之下。

据英国广播公司6月2日报道，当地时间6月1日，拜登在科罗拉多州美国空军学院的毕业典礼上给学生颁发毕业证书时，摔了个大跟头。

当时，他已经在台上站了约一个半小时，跟毕业生逐一握手。他准备离开舞台时，突然摔倒，现场传出一阵惊呼。

视频显示，拜登摔倒后，曾试图自己站起来，但没有成功，最后，在一名空军官员和两名特工的帮助下，他重新站了起来。随后，他指向身体后方，似乎在说那里有什么东西。

白宫新闻发布会称，拜登在舞台上移动时，被一个黑色沙袋绊倒了。据说这个沙袋是用来支撑他的提词器的。

拜登除了年纪大了，容易摔倒外，他的记性也不大好，在很多场合都被拍到偷看小抄或者提词器。

拜登摔倒后没有接受任何提问，回到了飞机上。白宫新闻秘书卡琳·让·皮埃尔称，总统先生感觉“完全没问题”，登上飞机时，脸上还闪过“灿烂的笑容”。

更倒霉的是，他之后下飞机又撞到了头。

据俄罗斯卫星通讯社6月2日报道，拜登乘坐飞机从科罗拉多州返回白宫，直升机降落在白宫草坪上，他在下直升机期间撞到了头。

白宫记者团的消息称：“他在下直升机时，撞到了机门。”

拜登此摔已成“经典之摔”

现年80岁的拜登是美国历史上最年长的总统。此前，他不止一次被绊倒或跌倒，还曾经莫名其妙。最近的民意调查显示，大多数美国选民担心他年事已高。如果他获胜，拜登将在第二个任期开始时年满82岁。

据此前报道，当地时间2022年6月18日，拜登在特拉华州住所附近骑自行车时意外摔倒，随后立即站起并表示“我很好”。

此外，拜登还曾多次在登上“空军一号”时摔倒：

2021年3月，拜登在登上舷梯时两次摔倒，当时白宫解释称是因为“风太大”；

2022年5月，拜登准备前往伊利诺伊州时又一度失去平衡，但及时站稳，抓紧扶手登上飞机；

同年6月，他在乘机参加美洲峰会前又险些绊倒；

2023年2月，拜登结束对乌克兰和波兰的访问，搭乘“空军一号”返程时再次踉跄跌倒。

摔倒现场说了啥
已显得不重要

绊倒事件引起了全球媒体关注。除此之外，拜登这次的演讲内容也颇具争议性。

拜登对美国空军学院的毕业生说，他们将在一个“日益不稳定的世界中服役”“俄罗斯和中国带来了挑战”。

拜登还说，俄罗斯总统普京试图通过“入侵乌克兰”来破坏北约，北约却“变得更加强大”，比如芬兰的加入就壮大了北约。“很快，还会有瑞典(加入)。”拜登说，但他没有补充细节。



现总统摔了一跤 前总统乐了半天 拜登这“经典一摔” 为啥如此引人关注

现年80岁的美国总统约瑟夫·拜登6月1日在科罗拉多州出席美国空军学院毕业典礼期间摔倒在演讲台上，引发媒体普遍关注。作为拜登谋求连任的潜在竞争对手，共和党籍前总统唐纳德·特朗普和佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯都对拜登摔倒作出回应。

当地时间6月2日，白宫新闻秘书卡琳·让·皮埃尔在新闻发布会上向记者们保证美国总统拜登在空军学院毕业典礼上摔倒后身体状况良好，不需要看医生。

6月3日，据俄新社报道，白宫前医学顾问乔纳森·赖纳建议美国总统拜登摔倒后使用拐杖。赖纳回忆起拜登之前的跌倒经历，称拜登与生俱来的“僵硬”和蹒跚的步态可能是关节炎引起的，这使他在被绊倒时很难保持平衡。

◆ 幸灾的一乐

被特朗普挖苦，或许是以牙还牙

据美国国会山日报网站报道，听到拜登摔倒的消息后，拜登的老对手、前总统特朗普在艾奥瓦州的活动上称，“好吧，我希望他(拜登)没有受伤”，并告诫拜登“人在下坡的时候还是要多加小心”“哪怕这意味着你需要蹑手蹑脚下讲台”，认为“他在这里摔倒太糟糕了，太不鼓舞人心了”。

国会山日报网站认为，特朗普指的是自己曾经经历的“台上尴尬”。2020年6月13日，特朗普在西点军校发表演讲，下台时小心翼翼走下一段斜坡，这段视频引发热议，许多网友猜测特朗普的身体出了问题。对此，特朗普当时发推回应：“那段斜坡很长很陡还很滑，但我可不会摔倒，好让假新闻寻开心。最后10英尺我是跑着下去的，动力十足！”在6月1日的活动上，特朗普还提到了这次经历。他说：“这是我认为我做过的最好的演讲，当时正下着倾盆大雨，天气可怕、寒冷、刮风”“他们有一个像溜冰场一样纯净的斜坡，大约有25英尺长”。

值得注意的是，拜登曾于当年9月就此嘲讽特朗普，表示“看我是如何跑上斜坡，反观他是如何跌跌撞撞下斜坡的”。

拜登摔倒后，部分两党人士都对拜登的身体状况感到担忧，对于他是否应谋求连任表示质疑。美国《政治报》这样写道，在一个高度两极分化的无情的政治环境中，现年80岁、已经是美国有史以来年龄最大的总统的拜登还在寻求连任，他跌倒这一幕可能久久不会消逝。本来是展示拜登取得成就(美国众议院以赞成票远超预期的票数通过了债务上限法案，令其成就大为增色)的一周，现在也暴露了他的弱点。

不久后，拜登的另一名竞争对手、现任佛罗里达州州长的德桑蒂斯在新罕布什尔州的竞选活动上也就此对拜登进行了挖苦。据福克斯新闻频道网站报道，德桑蒂斯称：“我们祝愿拜登能迅速从他可能遭受的任何伤害中恢复过来，但我们也祝愿美国能迅速从拜登和他的政策所造成的伤害中恢复过来。”

目前，拜登的支持率仍徘徊在40%左右。最近的民调结果显示，大多数美国人希望明年有其他人作为民主党候选人参加总统竞选。对美国选民来说，也许同经济问题、国家安全问题或文化问题一样，拜登的年龄问题可能也是一个影响投票的关键因素。

当地时间6月1日，美国总统拜登在出席美国空军学院毕业典礼时摔倒。

◆ 背后的一博

拜登的总统大位
被多人看中？

据凤凰卫视援引路透社报道称，美国前副总统彭斯将于6月7日，也即64岁生日当天，正式宣布角逐2024年总统大选共和党候选人提名。

目前，在共和党内，除了彭斯和众所周知的前总统特朗普外，已有佛罗里达州现任州长德桑蒂斯5月24日宣布参选，南卡罗来纳州参议员斯科特5月22日宣布参选，阿肯色州前州长哈特钦森4月26日宣布参选，新罕布什尔州现任州长苏努努4月26日宣布参选。

更早的则有，南卡罗来纳州前州长、美国驻联合国前大使黑莉和投资公司经理拉瓦司瓦米，在2月即先后宣布参选。而前国务卿蓬佩奥1月就公开宣称“几个月后宣布参选”，但迄今并未正式宣布。

此外，还有新泽西州前州长、共和党前总统候选人提名竞争者克里斯蒂，计划6月6日择机宣布参选；北达科他州现任州长布尔古姆也首次透露将参选，知情者称其选择的宣布日期也是6月7日。

但分析人士指出，包括彭斯在内，为总统大位跃跃欲试的各路人马忙碌到最后，可能都是在为特朗普“帮忙”。

最后赢家
或许还是老对手特朗普

在此情况下，一些分析家指出，特朗普团队已经为特朗普精心制作了选举方案，即不断强调自身政纲，深度捆绑核心选民，同时充分利用其他候选人的“多而散”使之无法形成对抗合力，只能任由特朗普劫持共和党内政策和议程。

按照这一构想，共和党内候选人提名争夺者越多，特朗普赢得党内候选人提名的概率就越大。因为，在共和党选民狂热追捧下，共和党内议题早已深度“特朗普化”，其他候选人中不敢直接反对特朗普者，会自然而然被“真特朗普”比下去，而敢于直接挑战特朗普的彭斯等人则会被其他“队友”分流选票。

一位接近特朗普竞选团队的人士称，该团队成员就认为，“彭斯他们的参与对特朗普是好消息，因为他们会分流掉德桑蒂斯的选票，而非特朗普的。”

一项最新民调显示，支持特朗普的共和党选民占比高达54%，较第二名德桑蒂斯的21%高出一倍有余，而彭斯的支持率勉强高于2%。照此模型，挑战者越多，他们每个人离特朗普的差距就越悬殊。

据新华社、极目新闻、中国新闻网、参考消息、新京报微信公众号



扫描二维码
查看现场视频